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ATA DA TR|cENTÉs||v|A TR|cÉs||v|A 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO 
GROSSO, REALIZADA NO DIA 29 DE MAIO 
DE 2019 

Às catorze horas e vinte minutos do dia vinte e nove de maio de dois mil e 
dezenove, reuniram-se, na sala das sessões dos Órgãos Colegiados, os 
membros do Conselho Universitário da Universidade Federal de Mato Grosso, 
para realização da tricentésima trigésima primeira sessão extraordinária, sob a 
presidência do Vice-Reitor, Evandro Aparecido Soares da Silva, contando com 
a presença dos conselheiros: Aclyse de Mattos, Alice Andiara de O. e Souza, 
Analy Castilho Polizel, Antonio de Arruda Tsukamoto Filho, Aristides José da 
Silva Junior, Bianca Borsatto Galera, Bruno César Souza Moraes, Cássia 
Maria Carraco Palos, Claudia Aparecida Martins, Edson Godoy, Eduardo 
Henrique Bevitori Klingg de Moraes, Eliane Augusto Ndiaye, Einsten Lemos de 
Aguiar, Eloisa de Oliveira Lima, Evando Carlos Moreira, Erivä Garcia Velasco, 
Guilherme Luz Emerick, lramaia Jorge Cabral de Paulo, Ismael de Barros 
Rocha, João Bosco Pereira Cajueiro, João Lucas de Souza Viana, Zogeri 
Heldebrandt Fonseca, representando Dirceu Grasel, Juliana Bruna Silva 
Tacana, Leandro Denis Battirola, Lennie Aryete Dias Pereira Bertoque, Lisiane 
Pereira de Jesus, Luana Caroline Kawamura (participou por videoconferência), 
Marcos André de Carvalho, Margarida Marchetto, Maria Luzinete Alves 
Vanzeler, Marluce Aparecida Souza e Silva, Mauro Lucio Naves Oliveira, 
Ozerina Victor de Oliveira, Patrícia Silva Osório, Paulo César Correa da Costa, 
Paulo Jorge da Silva, Paulo Roberto Alves de Oliveira, Roberto Boaventura da 
Silva Sá, Roberto Carlos Beber, Roberto de Souza, Sandra Jung de Mattos, 
substituindo Fernando Tadeu de Miranda Borges, Tânia Regina Kinasz de 
Oliveira Tereza Christina M. Aguiar Veloso, Tereza Cristina Cardoso de Souza 
Higa, Túlio Henrique Ramos Ruellas, Willian Márcio Barbosa Vieira, os 
candidatos ao cargo de ouvidor Genessy Assunção Souza e Paulo Sérgio 
Almeida-Santos e os convidados Domingos Sálvio Santana, Secretário de 
Gestão de Pessoas, Eunice Pereira dos Santos Nunes, Secretária de 
Tecnologia, o Secretário da SINFRA, Adriano Aparecido de Oliveira, sendo 
justificadas as ausências dos conselheiros: Aurea C. de Paula Correa, llce de 
Oliveira Campos, Carlos Eduardo Silva e Souza, Loyse Tussolini. Iniciando a 
sessão, o Presidente em exercício destacou que o Conselho Universitário foi 
convocado para duas sessões nesta tarde, sendo a primeira sessão 
extraordinária para escolha do Ouvidor, nos termos da Resolução CONSUNI n° 
O9/2000 e do Edital de Abertura de Inscrições para o cargo de Ouvidor, 
publicado em 15 de abril de 2019. Seguindo, o Presidente em exercício 
informou que a Presidente Myrian Thereza de Moura Serra está em Brasília 
para uma reunião com o Ministro da Educação, juntamente com os reitores da 
UNEMAT e IFMT. Seguindo, o conselheiro Willian Marcio Barbosa Vieirašv
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indagou sobre a ausência dos conselheiros discentes dos câmpus do interior e 
informou que a conselheira Luana Caroline Kawamura participará desta sessão 
por videoconferência. O Presidente em exercício comunicou que apenas o 
discente Valdeir S. Souza, representante discente do câmpus de Sinop 
justificou ausência e também considerou que a participação dos conselheiros 
dos câmpus do interior por videoconferência será a partir do mês de julho, 
devido à falta de orçamento. A conselheira Erivã Velasco ressaltou que os 
conselheiros discentes precisam solicitar a passagem a PRAE para 
deslocamento. Continuando, o Presidente em exercicio empossou os 
discentes, Alice Andiara de O. e Souza, Juliana Bruna Silva Tacana, Túlio 
Henrique Ramos Ruellas, Vinicius Santos Fernandes e Willian Marcio Barbosa 
Vieira, como representante dos discentes do câmpus de Cuiabá, com mandato 
de um ano, a contar desta data, conforme Resolução CONSUNI n° 07/2019. A 
seguir, colocou a pauta em apreciação, Processo n° 23108.041929/2019-12, 
que dispõe sobre a escolha do Ouvidor da UFMT, sendo aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, o Presidente em exercicio informou que se 
inscreveram para o cargo de Ouvidor da UFMT os candidatos Genessy 
Assunção Souza e Paulo Sérgio Almeida-Souza e abriu a palavra aos 
candidatos. O candidato Genessy Assunção Souza salientou apresentou sua 
candidatura ao cargo de ouvidor porque entende que é uma oportunidade de 
desenvolver um trabalho e contribuir com a instituição, seguindo, informou que 
tem formação em Administração, Direito e especialização em Docência do 
Ensino Superior, também fez o curso de ouvidor na Escola de Administração 
Pública e possui o título de Notório Saber em Ciências Jurídicas da Instituição 
Emill Brunner Word Uniserity, EUA e se colocou à disposição para responder 
perguntas. Continuando, o candidato Paulo Sérgio Almeida-Souza, 
cumprimentou o Presidente em exercício e os conselheiros presentes e 
apresentou sua trajetória acadêmica bacharel em Ciências Contábeis pela 
Universidade do Paraná, mestrado em Ciências Contábeis pela Universidade 
de Blumenau e doutorado em Ciências Contábeis pela UNB, realizou na UFMT 
os cursos /ato sensu Gestão Pública e Estatística Aplicada. Atuou no mercado 
privado até 2010 nas áreas de contabilidade, controladoria interna e auditoria 
internas e desde 2011 atua na atividade acadêmica na UFMT, no corpo 
docente Curso de Ciências Contábeis, coordenador de Curso participou do 
Núcleo Docente Estruturante, desenvolve pesquisa e docente do programa de 
pós-graduação em Economia, possui certificação geral em Ouvidoria, tendo 
realizado os cursos de Gestão em Ouvidoria, Controle Social, Ética no Serviço 
Público, entre outros. Seguindo, o candidato Paulo Sérgio Almeida salientou o 
objetivo e finalidade da Ouvidoria e discorreu sobre a função do Ouvidor de ser 
o intermediador entre o cidadão e os Órgãos ou entidades públicas e o direito 
de exercer a cidadania, à medida que garante o direito de as pessoas serem 
ouvidas e adequadamente tratadas e concluiu que em sendo escolhido se 
compromete em cumprir as resoluções CONSUNI n°s 02/2000 e 07/2016 e
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garantir uma ouvidoria ativa. Seguindo, o plenário decidiu, por unanimidade, 
que a forma da votação seria o voto aberto. Após os candidatos responderam 
às perguntas dos conselheiros, o Presidente em exercício colocou em votação, 
o candidato Genessy Assunção Souza recebeu 03 votos, o candidato Paulo 
Sérgio Almeida-Santos foi eleito com 38 votos e 04 abstenções, conforme 
Resolução CONSUNI n° 08/2019. Finalizando, o Presidente cumprimentou os 
candidatos e encerrou esta sessão extraordinária, sendo lavrada esta ata por 
mim, Elenir Motta Sanches Arruda, Secretária dos Órgãos Colegiados 
Superiores, que a escrevi e subscrevi, após lida e aprovada pelo Plenário do 
Conselho Universitário. Em tempo: por solicitação do conselheiro Willian Marcio 
Barbosa Vieira acrescento as perguntas e respostas dos candidatos a ouvidor: 
Em discussão, o conselheiro Willian M. Barbosa indagou aos candidatos sobre 
os prazos para as respostas as denúncias apresentadas pelos alunos à 
Ouvidoria e se existe uma forma de acelerar as respostas aos alunos. O 
candidato Genessy Assunção Souza observou que o cargo de ouvidor é um 
administrador público e usar o princípio da legalidade, receber e dar 
andamento nos processos e pretende propor mudança com exigências para 
cumprimento de respostas no prazo legal. O candidato Paulo Sérgio Almeida- 
Santos manifestou que assim como docente e técnico considera que os 
estudantes têm grande peso na administração da Universidade e os processos 
devem ser encaminhados mediante e-sic e normalmente são 20 dias para 
resposta, disse também, que pretende fazer um mapeamento de processos e 
buscar soluções mais tempestivas e o trabalho dentro da impessoalidade é o 
objetivo da ouvidoria e não ficará alheio às respostas. Tudo dado por conforme 
esta ata foi aprovada. 
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